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Відомість інвентаризації ОЗ 
 

Формування документа Відомость інвентаризації ОЗ проводиться в підсистемі Облік 

основних засобів в модулі Відомість інвентаризації ОЗ. 

 

 
 

Для формування документа Відомість інвентаризації ОЗ необхідно провести наступні дії: 

1 Встановити курсор у табличну частину вікна і по клавіші Insert або пункту меню Реєстр / 

Створити зробити документ. 
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2 Для групового формування відомостей в розрізах можна обрати пункт меню Реєстр/Групове 

формування. Після визначення параметрів буде створено відомості, в кількості відповідно до 

встановлених параметрів. 

 

 
 

 
У параметрах Відомості інвентаризації ОЗ необхідно: 

3 Заповнити Дату документу. 

4 Заповнити Номер документу.  

5 Заповнити Період «з»- «по».  

 

 Рекомендуємо період встановлювати 1 день, тому що в цей період не можна буде 

проводити операції з картками, задіяними у відомості. У реєстрі карток (модуль 

Картотека ОЗ ) такі картки відображаються сірим кольором до закінчення 

інвентаризації та заблоковані для змін. 

 

6 Заповнити поле Примітка. 
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 Всі інші параметри відомості встановлюються за необхідності. Такі параметри 

дозволяються формувати відомість інвентаризації по окремих МВО, рахунках , тощо. 

 
7 Натиснути кнопку ОК – сформується відомість інвентаризації. 
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8 Сформована Відомість інвентаризації відкривається автоматично. 

 

 

По клавіші F9 друкуються необхідні звіти. Закрити відомість.  

9 Після отримання фактичних даних від комісії дані вносяться у відомість. Вносяться дані тільки 

по картках, фактична кількість в яких відрізняється від даних по бухгалтерському обліку.   Для 

зміни кількості необхідно встановити курсор на запис по основному засобу та натиснути 

клавішу F4. 

10 В поле Кількість ввести  фактичні дані по основному засобу.  
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11 Після внесення фактичних даних по пункту меню Документ/ Створити  можна створити 

документи руху або об’єкт, при виявленому основному засобі.     

 

 
 

12 Заповнити дані при створені документу. Наприклад , документ  Об’єкт/Неврахований об’єкт. 

В процесі створення даного документу заповнюється картка ОЗ.  

 

 

 

 
 

13 В реєстрі відомостей сформована відомість відображається зі статусом Чернетка. 

14 Після формування документів відомість необхідно закрити по пункту меню Реєстр 

/Затвердити відомість. 
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15 Натиснути кнопку ОК. 

 

16 Відкривається вікно Протокол затвердження.  

17 Натискаємо кнопку ОК. 
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18 В реєстрі сформовану відомість відображено зі статусом В обліку. 
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